JL oVl 4w Saall Sl - aJlaill giogll a9lb 04 Jsl> clijsd

03 ol J>

L o899 il e 2200 (B I A 0o ) B A i Sl o padl Jlail e 1
T ol jisiy P aijo
LSl ABUa)l & o s>
ECB _ECA = ZWAAB(F%’)
Ec,—Ec,=W, ,(P)+ W, ,(T)
> W, ,(P)=mg(z,—2zy)
ol Jle deac T dgziall oY W, ,(T)=0
- ayladll giogll @lo ks

Epp=mgz+C

Epp,=mgz,+C ; Epp,=mgz, +C

== ZWA—w(FW)

Ec,—Ec,=W, ,(P)+ W, ,(T)mg(z,-z,)
Epp, —Epp,=—(Ec,—Ec,) ol >\
Epp,+Ec, = Epp,+ Ec, )

Ema=Ems
a5l yial) 4SS0l ddlall ol i
ZA s alass sl 9 lgioasd Llws o Soy « anl Em oY
. V1=1 ,5m.s-1 9 61=30° ‘ L9§Ua;§” uc

Epp=0+C=0 3 z=0 x= Epp=0

0,
Epp=mgz 5 C=0 ol i
Em = Ecl + Eppl
z 1
N 1 Epp=0 E, = mv} +mgz,
Vi O zy=L—h

zy=L—-Lcosa=L(l1-cos6)

E, = %mvf +mgL(1-cos6,)

E, :%x200.10_3 x(1,5)* +200.107° x9,8x80.107* (1 — cos 30)

E, =0,43J




. Em=mgL(1-cosbm) &3] Ec=0 . 0=0maic .2
mgL

cosd, =0,72 = 0, ,=43° : s>ac Gula;

o= Bm9 Omeuing 3 w Lsiawall ojleidll gioge Jo> i Gwleidl aS,> oS « IVl e 9

N A 6= . O’ dnsail §g9 J,xinll 9,0 2ic

1
E zzmv2+mgL(l—cos7r) DOyl aie

cos@, =1-

m

—%mviz +mgL(l1—cos6,): O dasill 999 J,xiall )90 aic
s aSw el asllall blaxsl

| 1
Emvl2 +mgL(1—cos @)= Emv2 +mgL(1—cos )

%mv{z +mgL(1-cos6,)= %mv2 +2mglL

v'= v’ +2gLcosb,

V'=6,21 ms™ 1 dac Gubas

DV asadl dc il s puiw




